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１．調査対象者の基本属性 

（１）性別（Ｆ１）

Ｆ１ 性別をお答えください。（○は１つ） 

図表２－１－１ 性別（Ｆ１）（択一回答） 

（２）年齢（Ｆ２）

Ｆ２ 満年齢でおいくつですか。 

図表２－１－２ 年齢（Ｆ２）（択一回答） 

全 体 (n=2,677) 47.7 52.3

男 女

(%)

全 体 (n=2,677) 22.8 28.2 22.5 15.9 10.7

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

(%)
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（３）現在の結婚の状況（事実婚含む）（Ｆ３） 

 

Ｆ３ 現在、結婚していますか。事実婚も含めて次の中から１つだけ選んでお答えください。 

（○は１つ） 

 

 事実婚を含む現在の結婚の状況をみると、全体で「現在、配偶者あるいはパートナーがいる」

(65.3％)が最も高い。次いで、「配偶者あるいはパートナーとは死別している」(20.3％)、「配偶者あ

るいはパートナーとは離婚している」(7.1％)、「結婚したことがない」(5.2％)が続く。 

 

図表２－１－３ 現在の結婚の状況（事実婚含む）（Ｆ３）（択一回答） 

 

（４）子供の有無（同居・別居別）（Ｆ４） 

 

Ｆ４ 現在、お子さんはいらっしゃいますか。同居、別居について養子の方も含めて次の中から

1つだけ選んでお答えください。（○は１つ） 

 

 子供の有無をみると、全体で「子供あり（別居のみ）」(49.5％)が最も高い。次いで、「子供あり

（同居・別居ともに）」(24.2％)、「子供あり（同居のみ）」(13.4％)、「子供はいない」(10.3％)が続

く。 

 

図表２－１－４ 子供の有無（同居・別居別）（Ｆ４）（択一回答） 

 

全 体 (n=2,677) 5.2 65.3 7.1 20.3 2.1

結婚したことがない

現在、配偶者あるいはパートナーがいる

配偶者あるいはパートナーとは離婚している

配偶者あるいはパートナーとは死別している

不明・無回答

(%)

全 体 (n=2,677) 13.4 49.5 24.2 10.3 2.4

子供あり（同居のみ）

子供あり（別居のみ）

子供あり（同居・別居ともに）

子供はいない

不明・無回答

(%)
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（５）同居者（Ｆ５）（複数回答） 

 

Ｆ５ 現在、どなたと一緒に暮らしていますか。養子の方も含めて次の中からあてはまるものを

全てお答えください。（○はいくつでも） 

 

 同居者をみると、全体で「配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）)」(62.3％)が最も高い。次い

で、「子（子の配偶者を含む）」(30.6％)、「同居者はいない（ひとり暮らし）」(20.1％)、「親（配偶者

の親を含む）」(3.7％)、「その他（親族以外も含む）」(3.2％)が続く。 

 

図表２－１－５ 同居者（Ｆ５）（複数回答） 

 

 

 

（６）同居者人数（Ｆ６） 

 

Ｆ６ 同居している方の人数を、あなた自身を含めてお答えください。 

 

 同居している人数をみると、全体で「２人」(49.6％)が最も高い。次いで、「１人（ひとり暮ら

し）」(20.1％)、「３人」(15.2％)、「４人」(5.7％)、「５人」(3.3％)が続く。 

 

図表２－１－６ 同居者人数（Ｆ６）（択一回答） 
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全体 2,677 20.1 62.3 3.7 30.6 3.2 2.1

平均

（人）

全 体 (n=2,677) 2.320.1 49.6 15.2 5.7 3.33.1 3.0

１人（ひとり暮らし） ２人 ３人

４人 ５人 ６人以上

不明・無回答

(%)
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（７）収入のある仕事の有無（Ｆ７） 

 

Ｆ７ 現在収入のある仕事をしていますか。次の中から１つだけ選んでお答えださい。 

（○は１つ） 

 

 収入のある仕事をみると、「している」が 29.4％、「していない」が 68.1％となっている。 

 

図表２－１－７ 収入のある仕事の有無（Ｆ７）（択一回答） 

 

 

 

 

 

（８）最も多い収入源（Ｆ８） 

 

Ｆ８ あなたの最も多い収入源はどれですか。次の中から１つだけ選んでお答えください。 

（○は１つ） 

 

 最も多い収入源をみると、全体で「公的な年金（国民年金、厚生年金など）」（72.6％）が最も高

い。次いで、「仕事による収入」（14.7％）、「財産からの収入（利子、配当金、家賃、地代など）」

（2.0％）、「私的な年金（企業年金、個人年金など）」（1.4％）が続く。 

 

図表２－１－８ 最も多い収入源（Ｆ８）（択一回答） 

※「その他」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 

 

 

  

全 体 (n=2,677) 29.4 68.1 2.4
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全体 2,677 72.6 14.7 2.0 1.4 1.3 1.2 0.8 0.3 5.6
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（９）１か月当たりの平均収入額（税込み）（Ｆ９） 

   

Ｆ９ 同居されているご家庭の収入（年金を含む）を全て合計すると、税込みで１か月当たりの

平均額（ボーナスがある場合は、それを含めて平均した額）はおよそいくらくらいになり

ますか。次の中から 1つだけ選んでお答えください。（○は１つ） 

 

 １か月の平均収入額をみると、全体で「15 万円～20 万円未満（年額では 180 万円～240万円未満）」

（14.4％）が最も高い。次いで、「30万円～40万円未満（年額では 360万円～480 万円未満）」

（13.6％）、「20 万円～25 万円未満（年額では 240万円～300 万円未満）」（13.5％）、「25万円～30万円

未満（年額では 300万円～360 万円未満）」（11.8％）、「10 万円～15 万円未満（年額では 120 万円～180

万円未満）」（11.6％）が続く。 

 

図表２－１－９ １か月当たりの平均収入額（税込み）（Ｆ９）（択一回答） 
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